

Подготовила отчет о семинаре «Окно в природу»

Воспитатель средней группы № 8

Назарова Светлана Николаевна

9 февраля 2016 года состоялся семинар на тему: «Окно в природу» было открытие передвижной выставки, организатором которой является Мордовский государственный природный заповедник имени П.Г.Смидовича. Была проведена экспозиция мобильной выставки, которая состояла из трёх разделов: картины художников-пейзажистов, работы фотографов и снимки обитателей заповедника. В картинах и фотографиях изображена красивая природа, в то же время её хрупкость, ранимость и беззащитность. Через картины и фотографии авторы знакомят взрослых и детей с растительным и животным миром. Человек не царь природы, а составная её часть. Авторы призывают своей работой беречь природу и надо жить с ней в гармонии.





На семинаре нас познакомили с Мордовским заповедником, который один из первых учрежденный в России в 1936 году. Центральная усадьба заповедника находится в посёлке Пушта (Темниковский район). Там функционируют визит-центр, экологические тропы и современный музей природы. В заповеднике активно развивается познавательный туризм. Двери

заповедника открыты для посетителей круглогодично.



Выступали научные сотрудники с лекциями. Экологические проблемы в стране обостряет необходимость интенсивной просветительской работы по формированию у населения экологического сознания, культуры природопользования. Эта работа начинается в детском саду- первом звене системы непрерывного образования. Формировать у дошкольников осознанно-правильное отношение к природным явлениям и объектам, которые окружают ребенка. Осознанно-правильное отношение к природе сопровождается определенными формами поведения ребенка, которые могут служить критерием оценки уровня, его экологической воспитанности. Это самостоятельные наблюдения, опытничество, вопросы, стремление рассказать о переживаниях и впечатлениях, обсуждать их, воплощать в различную деятельность(отражать в игре, создавать изопroduкцию, ухаживать за животными и растениями).

В конце семинара награждали педагогов и детей дипломами и подарками за оригинальные, красивые сделанные скворечники и кормушки.



